

Nu ratați vineri. Gratuit!



LEAGĂ CAIL, SIMEOANE!

Bulgaria a pierdut România pe drumul spre UE ● Guvernul de la Sofia, condus de Regele Simeon, are cel puțin un an avans în fața celui de la București, avertizează oficialii europeni ● Astfel, cea mai optimistă dată de integrare pentru România devine 2008 ● „Data de 2007, pentru

aderarea României, este mai degrabă o presupunere a planificării din capetele unor lideri politici“, declară liderul liberalilor din Parlamentul European ● Năstase începe azi, la Bruxelles, „contraofensiva europeană“ ● Baroneasa habar n-are de vizita premierului român ● La București,

Gabriela Coman dă vina pe Comisia Europeană în scandalul adopțiilor ● Președintele Franței, Jacques Chirac, și principalul contracandidat al cancelarului german, Edmund Stoiber, consideră că România și Bulgaria nu au loc în viitorul buget al UE

Cereți astăzi suplimentul gratuit
antidrog@ziua.ro

pagina 4

Vladimir Putin și-a demis Guvernul în direct

pagina 5

Traian Băsescu contraatacă în cazul FNI

pagina 5

Scandal la reorganizarea Executivului

pagina 6

Grevă de avertisment la calea ferată

pagina 9

Nuntă cu mașinile Consiliului Județean Gorj

pagina 16

Steliștii iertați de Liga Profesionistă de Fotbal



COTIDIAN NATIONAL FONDAT ÎN 1930
SIGURANȚA CETĂTEANULUI
MAI PRESUS DECÂT SECURITATEA STATULUI
Director : SORIN ROSCA STĂNESCU
Mentor : CONSTANTIN BĂLĂCEANU-STOLNICI
\$ 31.985 lei € 40.274 lei

4 Cine critică pe cine?
„(...) Sfidarea cu care partidul de guvernământ (...) a răspuns cererii de demisie, înaintată de alianța PNL-PD, se înscrie în logica politică amorsată de eșecul maculat al guvernării comunist, au fost reactivați în 2001, guvernarea PSD acor-



PSD a înființat 180 de comune, 30 de orașe și zece municipii
Plouă cu localități în România

Securiștii, pe Internet

Acțiunea Populară (AP) a lansat ieri pagina de Internet www.securisti.ro. Prezentată sub motto-ul „Acum îi urmărim noi pe ei!“, pagina este dedicată cunoașterii rolului și mecanismelor Securității, precum și demascării slujitorilor ei. „O serie de ofițeri ai Securității, poliția politică a regimului comunist, au fost reactivați în 2001, guvernarea PSD acor-

dându-le funcții importante în administrația centrală și în serviciile secrete. AP consideră că prezența foștilor securiști în viața publică este un pericol pentru democrația românească și este decisă să lupte pentru identificarea și înlăturarea lor din funcțiile de decizie din politică și administrație“, au precizat autorii paginii, într-un comunicat remis redacției. La

adresa www.securisti.ro pot fi găsite deja liste de securiști, materiale referitoare la informatori ai Securității, analize despre cariera post-decembristă a unor securiști, precum și mesaje de la vizitatorii site-ului. Pe aceștia din urmă, AP îi îndeamnă să contribuie la completarea bazelor de date și la îmbunătățirea calității materialelor. (O.B.)

PNL, PD și PRM depun moțiuni de cenzură

Sf. Tarasie, Arhiepiscopul Constantinopolului; Sf. Mc. Alexandru; Sf. Sfințit Mucenic Ipatie
Audiența la zi: 257.916 cititori (conform Biroului Român de Audit al Tirajelor și serviciului de Internet www.traffic.ro)

Întrebarea zilei la www.ziua.net
Va reuși România, în an electoral, să reducă nivelul corupției așa cum cere UE?
DA: 5,56%
NU: 94,44%

Scenarii la zi
Motto:
Înainte de a deveni istorie și chiar de a se întâmpla, multe evenimente majore sunt pregătite în laborator
Sorin ROȘCA STĂNESCU

Doă ziare, ZIUA și Adevărul, au publicat pe larg extrase din declarațiile fulminante date de Ioan Amarie la ședința de bilanț a Parchetului Național Anticorupție care, în mod straniu, s-a desfășurat la Sucevița. Este, dacă nu mă înșel, pentru prima dată, în 13 ani, când reprezentantul unei instituții de o importanță majoră în combaterea corupției impunează instituționalizarea acestui flagel, îl localizează, în mod corect, acolo unde acționează puterea politică și administrativă și solicită, printr-un SOS aproape patetic, puteri depline. În mod intenționat și vinovat, ani de zile, reprezentanți ai clasei politice dar și oameni ai legii, au întreținut o gravă confuzie în definirea actului de corupție. Ei au lărgit artificial sfera semantică a termenului, extinzând fenomenul și asupra unor încălcări ale legii, la fel

Taifunul Amarie

de grave dar care nu sunt de fapt acte de corupție abătând atenția de la corupția administrativă, politică și din Justiție. Specialist calificat în lupta anticorupție, Amarie a pus, sub acest aspect, pentru prima dată punctul pe „i“, utilizându-și întreaga sa autoritate. Și, atenție, nu avem de-a face cu un simplu demers teoretic. El trage o linie groasă de demarcație între corupție și celelalte fenomene penale și transmite opinii publice și clasei politice intenția sa fermă de a pune tunurile pe vinovați, refuzând să mai alege după fațadă. Dar, ca să provoace un răspuns corespunzător al clasei politice și al opiniei publice, Procurorul General a trebuit să își asume un curaj aproape nebunesc și un risc imens de a stârni contrareacții dure. Oare i-a acoperit cineva spatele?
Procurorul General al Parchetului Național Anticorupție a mitraliat de la Sucevița, fără milă, clasa politică. A vorbit despre flagel, definindu-l drept „utilizare abuzivă a puterii publice“; s-a referit la „utilizarea fondurilor ilicite în finanțarea partidelor politice“ - și, atenție, afirmația este explozivă întrucât ne aflăm în prag de alegeri; despre „criza de autoritate“; și „însușirea unui mecanism arbitrar de

Duvăz i-a cerut procurorului general al PNA să spună public unde s-a împiedicat și unde i-a fost greu să ajungă”

PSD îl somează pe Amarie

SRI împotriva Danielei Buruiană

Pe mineri îi încearcă un dor de București

Greva continuă ● Instanța amână să se pronunțe privind legalitatea protestului

„Despre îngerii“ - antidotul lui Andrei Pleșu la incultura generală

